
 بارم  تذکر: پاسخ سوالات را با استفاده از خودکار مشکی یا آبی در پاسخنامه بنویسید ردیف

 درست یا غلط بودن عبارت های زیر را تعیین کنید. 1

 میباشد. ℝا(دامنه ی همه ی چندجمله ای ها  

−ℝ(اگر دامنه ی یک تابع گویا 2 {𝑎} .باشد یعنی مخرج دو ریشه دارد 

(تابع3
1

2+|𝑥|
=y .یک تابع گویاست 

𝑦(تابع 4 = 𝑥 + √5𝑥 +  یک تابع گنگ است. 3

1 

         جاهای خالی را پر کنید.                                                                                                        2

𝑦(دامنه ی تابع1 =
𝑥

−1+|𝑥|
 برابر.................است. 

𝑦(دامنه ی تابع2 = √8 − 𝑥.است.................... 

   را بدست اورید. 4مجموع تمام عدد های طبیعی دورقمی مضرب  3

 

 

 

 

 

𝑎𝑛جمله عمومی یک دنباله به صورت 4 = 2𝑛−1  است .چند جمله از این دنباله را با هم جمع کنیم تا

 شود؟ 255مجموع ان ها 

 

 

 

 

 

 

 و ریشه ی دیگر را بدست اورید. mباشد مقدار mx – 7=0 4𝑥2 -یک ریشه ی معادله ی x= -1اگر  5
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باشند معادله ی درجه دومی بنویسید که ریشه هایش به  x - 5 - 2𝑥2 0=ریشه های معادله ی βو  αاگر  6

1−صورت +
2

𝛼
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𝛽
 باشند. 

 

 

 

 

 

7 
𝑥| =4معادله ی − 1| + |𝑥 −  با روش جبری حل کنید. |2

 

 

 

 

 

 

معادله ی  8
3

𝑥+2
+

2

𝑥
=

4𝑥−4

−4+𝑥2
 را حل کنید. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2𝑥2√معادله ی  9 − 8𝑥 + 7 = 2 − 𝑥 .را حل کنید 
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 بارم  در پاسخنامه بنویسیدتذکر: پاسخ سوالات را با استفاده از خودکار مشکی یا آبی  ردیف

 باشند مطلوب است: ABCسه راس مثلث  C(1,-2)و  B(-2,2)و  A(0,1)اگر َ 11

 :CMالف(طول میانه 

 :AHب(طول ارتفاع

 

 

 

 

 

 

 بگذرد. A(0,3)باشد و از نقطه ی  6و  2ضابطه ی سهمی را بنویسید که دارای صفرهای  11

 

 

 

 

 

 

3𝑥راس یک مربع و معادله ی یک ضلع ان  A(2,3)اگر  12 − 4𝑦 =  باشد مساحت مربع را تعیین کنید. 9

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)را طوری تعیین کنید که تابع با ضابطه ی  aحدود  13 = √(𝑎 − 2)𝑥2 − 3𝑥 + (𝑎 − دارای  (2

 باشد. ℝدامنه ی 
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